

正式成立后，在李萍和崔尚哲和徐国志的努力下，与大学联盟建立联系，为未来加入大学联盟打下了基础。

2022年初，在会长崔尚哲的斡旋下，我们用极低的价格完成校友服装的制作和采购

2021年到2022年，因为疫情，没有组织其他大型校友们的聚会活动，田杰组织了两次农场游 2022年4月，徐国志为配合2023年百年校庆，提议组织校友百日万步活动。2022年先进行试验50日，很多校友积极参加，提高了校友会的知名度，发展了一批校友。



蜗1.Linda (李老師)

@Charles3 你辛苦了，想的真周到👍🌹☀️👏

4/12/22 8:15 PM



RisingSun,good ride tyre 孫捷，澳



4/12/22 8:28 PM



悉尼学友 田捷



2022年7月，依据校友总会的安排，理事会组织协调母校百年校旗传递活动，分别在悉尼，墨尔本，布里斯班同步开展。校旗传递结束后，部分校友聚餐。此次活动让校友们和母校的情感联系更深厚，更多人加入校友会。





在这次活动中，孙捷为大家做后勤保障，捐饮用水，食物，及时送到每一个补给站，为活动的成功立下了汗马功劳。

通过崔会长和景雷介绍，我们知道在墨尔本另一个校友组织，为了大家能团结在一起，我们与他们联系，试图整合，但时机不成熟，暂时没取得进展。

2022年7月，理事会计划去 wollongong 看望名誉会长窦世学，同时接触发展 Wollongong 的校友，但是因为暴雨，活动取消，发展那个方向新校友的计划推迟了

2022年8月，崔会长再次捐款 500 澳币，孙捷捐款 500 澳币（由崔会长转交），弥补了校友会制作校友服装的欠款。崔会长和孙捷的慷慨捐助为校友会的发展提供了资金保障

2022年9月，为了增强校友间的凝聚力，为校友们共度美好中秋，崔会长为所有校友送中秋月饼。段勇负责把所有月饼分发到各个校友手中。这样不管在不在悉尼的校友都感觉到校友会的温暖。

2022年11月27日，成功举办了第一届校友大会，完成了换届选举，校友会翻开了新的篇章



东北澳大利亚校友会从意向，到筹建，到发展，走过了一段不寻常的路。特别是崔尚哲，孙捷两位，为校友会呕心沥血，捐钱捐物。现在校友会终于发展到初具雏形。因为疫情，目前大家在一起活动的机会还不多。随着疫情过去，更多的校友的参与，这个大家庭将会越来越温暖。

## 附录：第一届理事名单：

崔尚哲，孙捷，田捷，徐国志，于国丽，周庆，段勇，李萍，景雷

会长：崔尚哲

秘书：徐国志

财务：于国丽

会员管理：周庆

名誉会长：窦世学，余艾冰，孙捷

段勇执笔

2022年12月6日